


«День здоровья-2020»
Кто на лавочке сидел,
Кто на улицу глядел,
Толя пел,
Борис молчал,
Николай ногой качал.
Дело было вечером,
Делать было нечего.
Галка села на заборе,
Кот забрался на чердак.
Тут сказал ребятам Боря
Просто так:
— А у меня в кармане гвоздь!
А у вас?
— А у нас сегодня гость!
А у вас?
- А у нас сегодня в школе,
На дистанте, день здоровья!


День здоровья мы провели дистанционно! 
Да-да-да! И не стоит этому удивляться.
           Первоклассники и ребята из других классов начальной школы изучали интересные видеоуроки по здоровому образу жизни, подготовленные классными руководителями. Кроме того, дети создали рисунки, что теперь вы можете полюбоваться рисунками на нашем сайте под названием "Мой выбор- здоровье# Я за ЗОЖ# Мы за ЗОЖ# Здоровым быть модно!». Успевайте насладиться этими замечательными работами.
          Пятиклассники и шестиклассники шагнули ещё дальше. Просмотрев видеофильм "Здоровые дети в здоровой семье", ребята отвечали на вопросы викторины "Доброе здоровье". Ребятам предложили поучаствовать в настоящем челендже "А ты зарядился?". Дети не только убедили нас в пользе зарядки, но и показали великолепное владение новейшими технологиями видеосъемки!
          Седьмые и восьмые классы с удовольствием разгадывали кроссворды, викторины, посмотрев обучающий видеофильм «Гигиена здоровья школьника», нарисовали плакат.
         А вот для 9 класса была приготовлена задача посложнее! Им необходимо было придумать и создать презентацию под названием "Здоровый образ жизни это….". Ребята потрудились на славу. Презентация готова, ознакомившись с ней, вы узнаете много нужной информации о ЗОЖ.
 Благодарим участников за творческую активность:
Неволина Данила, Курнеева Андрея, Чусову Анастасию, Михайленко Саввелия, Никифорову Алену, Поздеева Артема, Никифорову Анастасию, Сатторову Фатиму, Алехно Арину, Новикова Максима, Ширяеву Веронику, Галиханова Тимура, Вагапову Юлию, Исламова Диниса, Михайленко Анжелу, Малыгину Екатерину, Султанову Биби, Кузовкову Ульяну, Пирову Робию, Осипову Карине, Салимова Ясина.
[bookmark: _GoBack]        Всем участникам большое спасибо и приглашаем к участию в новых мероприятиях! 
    Теперь мы точно знаем, что нашим ребятам: и большим и маленьким – не страшен ни дождь, ни снег, ни холодный ветер, ни пандемия! Мы все за ЗОЖ!!!
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